
 

 

                                                                                   
  

  ПИРЯТИНСЬКА  МІСЬКА  РАДА  ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

РІШЕННЯ                   
чотирнадцятої сесії сьомого скликання 

 

28 вересня 2016 року                                                                                       № 219  

 

 

Про проект „Впровадження енергозберігаючих та енергоефективних технологій 

в ДНЗ „Сонечко“ Пирятинської міської об’єднаної територіальної громади 

шляхом заміни вікон, дверей та утеплення зовнішніх стін будівлі“ 

 

Відповідно до статей 28, 30 Закону України „Про місцеве самоврядування 

в Україні“, заслухавши інформацію заступника міського голови з питань 

діяльності виконкому міської ради Варави М.В. про проект на обласний 

конкурс проектів розвитку територіальних громад Полтавської області на тему 

„Впровадження енергозберігаючих та енергоефективних технологій в ДНЗ 

„Сонечко“ Пирятинської міської об’єднаної територіальної громади шляхом 

заміни вікон, дверей та утеплення зовнішніх стін будівлі“, з метою 

забезпечення співфінансування проекту в разі здобуття перемоги у 

вищезазначеному обласному конкурсі міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

      

1. Інформацію заступника міського голови з питань діяльності виконкому 

міської ради Варави М.В. взяти до відома.  

2.Схвалити проект „Впровадження енергозберігаючих та 

енергоефективних технологій в ДНЗ „Сонечко“ Пирятинської міської 

об’єднаної територіальної громади шляхом заміни вікон, дверей та утеплення 

зовнішніх стін будівлі“ та в разі здобуття перемоги в обласному конкурсі 

проектів розвитку територіальних громад Полтавської області передбачити у 

бюджеті Пирятинської міської об’єднаної територіальної громади на 2017 рік 

кошти у сумі 400 000,00 грн. для співфінансування даного проекту. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконкому міської ради Вараву М.В., постійні 

комісії міської ради з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-

економічного розвитку та підприємництва (Йощенко В.М.) та з питань 

житлово-комунального господарства, комунальної власності, транспорту, 

зв’язку та сфери послуг (Хоменко О.В.). 

 

Міський голова                                                        О.РЯБОКОНЬ 


